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Casa Flutuante inaugura crowdfunding.

O financiamento coletivo da Casa Flutuante será inaugurado com o objetivo de publicar 20 livros de 20 jovens jornalistas gratuitamente por ano.


A Editora Casa Flutuante inaugura, na segunda quinzena de junho de 2020, seu projeto de assinaturas na plataforma de financiamento coletivo Catarse. Sob o título de A partir de junho de 2020, a Editora Casa Flutuante irá inaugurar o seu projeto de assinaturas através do financiamento coletivo do Catarse com o título Salvem a Casa Flutuante,. Essa a ação tem como principais focos manter a editora independente e viabilizar a publicarção de jovens autores. Os livros serão distribuídos para os assinantes e para o público em geral gratuitamente.
Para o idealizador do projeto, Israel Dideoli, que também é editor e fundador da Casa Flutuante, este é um programa de Educação para jovens jornalistas que buscam o livro-reportagem como meio para informar e denunciar o que enxergam em seus cotidianos e o que os intriga nessa profissão tão fundamental para os dias de hoje.

O Projeto Salvem a Casa Flutuante irá beneficiar anualmente 20 estudantes de jornalismo que escolherem o livro-reportagem como produto de seu trabalho de conclusão de curso e se inscreverem para participar através do site da editora. Serão contemplados por ordem de inscrição, tendo como único critério de seleção a total adesão aos termos do projeto. Já os assinantes, receberão em primeira mão os livros editados pelo projeto na versão digital.

A Casa Flutuante é a primeira editora das Américas especializada em livro-reportagem, trabalha desde 2016 para que jovens jornalistas apresentem um trabalho profissional na conclusão do curso e tenham em mãos um portfólio para ingressar no mercado de trabalho. Ao todo foram produzidos mais de 150 livros que abordam temas sensíveis para a evolução da sociedade democrática, tais como ética no jornalismo, feminismo, questões LGBTI+, política, refugiados, educação, entre outros assuntos que podem ser lidos gratuitamente em sua livraria digital. 
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